

綁菲傭夫婦吃喝半句鐘

六蛇匪劫村屋「醫肚」掠財

【本報訊】六名飢腸辘辘蒙面「蛇匪」，昨凌晨闖入西貢北港坳一間村屋進行爆竊，屋內一對睡夢中的外籍夫婦被驚醒，兩人同心奮起抗賊，男事主被利刀所傷，與妻終被制服捆綁，匪徒不慌不忙大吃大喝一番後，才掠去五百元及食物逃去，兩人自行鬆綁後報警，街坊指村中盜賊猖獗，常遭蛇匪爆竊。

劫案中兩名受傷夫婦為菲籍人士，妻子（三十一歲），是村屋傭工，其丈夫（二十三歲），頭、手臂及背部受傷，送院敷治後已無礙。據稱男事主昨日到訪探望妻子，入夜後在屋內留宿。

事發現場為西貢北港坳黃竹山新村柳濤軒二十七號一座三層高村屋，戶主是一名外籍機師，與妻子兩名子女同住，約十年前以四百萬元購入上址，現市值約一千萬元。據街坊稱，戶主每年都會將村屋裝修，重新粉飾一番，在裝修期間與妻兒到外地旅行。

疑無關窗越牆爬入

據現場消息稱，近日案發村屋正進行裝修工程，疑沒有關緊門窗，致被匪徒有機可乘。警方調查後，不排除劫匪為非法入境者。

事發於昨凌晨四時許，六名戴頭套賊人摸黑於黃竹山新村跳過一村屋的圍牆，爬入正在裝修中村屋，進行爆竊。當時在屋內的菲籍夫婦正在睡夢中，突然嘈吵聲弄醒，男事主起床步出睡房外查看，在廳與賊人相遇，隨即大聲叫喊欲喝退賊人，無懼對方人多勢衆，更與衆賊大打出手。其妻聞聲亦上前與夫齊心抗賊，雙方拳來腳往肉搏一番，期間一名賊人亮出利刀，男事主不敵被利刀割傷，兩夫婦終被制服遭繩捆綁。

街坊：盜賊猖獗

衆賊人在屋內大肆搜掠，並打開雪櫃取出食物，大快朵頤，狼吞虎嚥近半句鐘，掠去屋內五百元現金及一些食物後，逃去無蹤。



▲遭爆竊的西貢北港坳村屋

村民曾組隊圍捕無功

【本報訊】西貢北港坳黃竹山新村一帶蛇匪猖獗，村民指他們早年經常四出犯案，因村內有多間村屋無人居住，蛇匪早上匿藏山中，入夜後擇「吉屋」睡覺，並一邊覲準目標單位，伺機落手，而犯案主要選擇外籍家庭。

村民續稱，因黃竹山新村依山而建，方便蛇匪藏身，村中只得一名保安員當值，每小時巡邏一次，遇有罪案發生時亦無法兼顧，村民都做好防盜措施。去年蛇匪頻頻犯案，村內居住的十多名外籍機師自發組成隊伍圍捕，惜無功而返，但可能匪徒聞訊暫時不敢進村，在過去一年比較太平，但至現在罪案又再增加，希望警方加派人手巡查。

女人街檢 250 萬冒牌貨

【本報訊】海關在暑假期間銳意打擊售賣冒牌貨活動，連續三日在旺角通菜街（女人街）展開行動，拘捕八名男女，檢獲四萬四千件冒牌物品，總值二百五十萬元。海關指，本年上半年檢獲的冒牌貨物，是去年全年的三倍。

被捕一男七女（二十三至五十歲），當中四名女子是內地黑工，現正被扣留調查。

海關版權及商標調查科主管官漢銓表示，檢獲的貨物包括衣服、鞋、手袋及文具，品質低劣，手工粗糙，顧客容易分辨。販商犯案手法是將冒牌貨魚目混珠，與正版貨一起出售，如遇到港人，會自動將價格降至原價的二至三成，但當遇到遊客光顧

時，即稱是水貨，或過時的款式，以原價八折出售。

海關在上周一連三日，在旺角通菜街行人專用區進行打擊活動，共搜查三十三個懷疑售賣冒牌貨檔攤、三個儲存貨倉及一個陳列室，共拘捕八名男女，檢獲四萬四千件冒牌貨物，總值二百五十萬元，行動仍然持續。

根據海關資料顯示，去年全年共採取十九次行動，破獲七十八宗案件，檢獲三萬一千件冒牌貨物；而本年至今，已展開三十二次行動，破獲一百一十五宗案件，檢獲超過九萬件冒牌貨物，是去年的三倍。



▲死者母親（右）到殮房認屍，悲痛抱頭痛哭

遭貨壓死司機 捐器官遺愛

【本報訊】前日在葵涌貨櫃碼頭運動時被重達一噸貨物壓死司機，家屬昨日到殮房認屍，悲痛抱頭痛哭。昨日是死者二十七歲生日，家人朋友本相約與他慶祝，詎料飛來橫禍，死者兄長譴責貨台管理人員不應讓細小貨車落貨。家屬願意捐贈器官遺愛人間。

意外中死者盧少基，昨日是他二十七歲生日，其母及胞姊一行十多人昨日到葵涌殮房認屍，家人透露死者左邊頭部有一大洞，相信是被貨物壓穿，其母認屍後情緒激動，悲痛落淚，與女兒抱頭痛哭。其兄長稱，事發卸貨台本是給二十四噸貨車用，其弟駕駛的五點五噸貨車無法在該卸貨台運貨，譴責管理人員不負責任，胡亂讓不同貨車使用貨台。

其兄續稱，少基為人孝順，一萬元的月薪，大部分給予家人，是家中經濟支柱，現時擔心租住的村屋即將約滿，希望房署可盡快安排上樓。此外，死者家屬願意將器官捐贈，惜前日事發後已過了時限，心臟無法移植，只剩眼角膜可捐贈有須要人士，遺愛人間。



上水塌樹壓毀古廟簷篷

【本報訊】上水河上鄉及葵涌國瑞道昨日先後發生塌樹意外，河上鄉一段二十呎長樹幹，塌下壓毀一間廟宇簷篷，另外一段十多呎長樹枝塌下國瑞道行人路，兩宗事件幸無人受傷。

昨日上午十時許，上水河上鄉洪聖古廟後山坡，一棵高約四十多呎大樹，其二十呎長、一呎直徑的橫枝突然折斷，塌下壓着古廟的石屎簷篷，途人發現報警，消防員到場將斷枝搬走，事件中幸無人受傷。約在同一時間，葵涌國瑞道海壩新村一段十多呎長、八吋直徑的樹枝塌下，橫亘行人路上（見圖），村民發現報警，消防員到場清理，稍後交由食環署跟進。



▲企圖自殺男子被勸服送院檢查

情困青年圖雙料自殺獲救

【本報訊】一名身材肥胖青年，昨日凌晨與女友爭吵後，持刀走到九龍城碼頭企圖割脈及跳海雙料自殺，幸經警員到場向他苦勸近半句鐘，終將他勸服送院檢查。

疑受情困青年姓胡（二十三歲），與女友感情要好，但近日情海翻波，經常發生爭執。昨日凌晨一時許，事主與女友發生爭執後，悶悶不樂，懷着一把鋸刀獨自走到九龍城碼頭的梯級上坐呆，期間他拿出鋸刀狀似割脈，在場途人見狀，恐發生自殺事件，遂致電報警。

警員到場，向他展開游說，期間事主向警員表示與女友鬧翻感到不開心，並表示除會割脈外，想跳海自殺，警員聞言戒備，繼續苦苦相勸。約半小時後，事主情緒平復，接受警員勸解，將鋸刀拋入海之後，自行返上安全地方，乘坐救護車送院檢查。



▲27名男女包括賭檔主持人及賭客當場被捕

私人會所外監視埋伏

警在德州撲克賭檔拘 27 人

【本報訊】警方昨日凌晨在油麻地採取突擊行動，一批男女賭徒在油麻地彌敦道一幢商業大廈內的私人會所，埋首聚賭時下流行的「德州撲克」賭局時，懵然未知探員乘賭客出入之際，一舉進入，二十七名男女包括賭檔主持人及賭客當場被捕，共檢四萬多元賭款。

被捕二十七名男女（十八至四十歲），其中一名姓傅（二十二歲）男子、姓黃（十八歲）男子及姓李（二十二歲）女子，涉嫌經營非法賭博場所，全部被帶署扣押。

油尖警區特別職務隊早前接獲線報，指有人在油麻地一間商業大廈內開賭檔，經連日來搜集情報及資料分析後，到涉嫌單位作長時間監視，掌握該賭檔的活躍時間及目標人物，於昨日凌晨二時許認為時機成熟，採取掃蕩行動。

多名探員掩至彌敦道五百七號一幢商業大廈內一間私人會所

互聯網上新玩意

警員當場拘捕二十七名男女賭客及主持人，檢獲籌碼及大批賭具，現金約四萬元及兩部電腦。被捕男女全部蒙頭帶返警署調查，稍後將被落案控以有關罪名。

德州撲克（Texas Holdem Poker）是時下流行紙牌遊戲，在互聯網上亦相當流行，多個網站都有附設，玩家無須付款，登記後即可在網上玩樂，深受年輕人歡迎。遊戲是將手上的那兩張牌和荷官面前的五張牌組合成最好的套牌，最好的套牌便可以贏取全數彩池的金額。



▲27名男女包括賭檔主持人及賭客當場被捕